



学院概况

招生教学

科研管理

人才发展

学生工作

交流合作

图书馆

校友会

培训教育

党委工作

院内刊物

《中外法学》 《北大法律评论》
《北大国际法与比较法评论》
《财税法论丛》 《法律书评》
《房地产法前沿》 《公众参与观察》
《互联网法律通讯》
《金融法苑》 《经济法研究》
《科技创新与知识产权》
《网络法律评论》 《刑事法判解》
《刑事法评论》
《月旦财经法杂志》

更多...

友情链接

- ▶ 北京大学
- ▶ 北京大学图书馆
- ▶ 北大招生网
- ▶ 香港大学法学院
- ▶ 中国教育科研网
- ▶ 北大法律信息网
- ▶ 北大法宝
- ▶ 英华法律大讲堂

首页 >> 新闻 >> 图片新闻

法学院举行“知识产权科研基金”签字仪式

2011年12月5日,北京大学法学院“知识产权科研基金”签字仪式在法学院陈明楼举行。此项“知识产权科研基金”由北京通商律师事务所合伙人王家路律师以个人名义捐资100万元人民币设立(分10年捐资,每年额度为10万元人民币),旨在鼓励和支持北大法学院知识产权专业教师从事学术研究、参加各类学术科研活动,取得更加丰富的学术成果。我院院长张守文教授代表法学院、王家路律师分别在捐赠协议上签字。我院知识产权专业的教师易继明、刘东进、刘银良、杨明,北京通商律师事务所的陈敬律师参加了签字仪式。



王家路律师是北大校友,是法学院的好朋友,多年来一直关系和帮助北大法学院的建设和发展,为我院做出了许多重要贡献。王律师担任了我院法律硕士的兼职导师,为学生开设了《合同法实务》课程、并为学生开设讲座、提供实习平台,培养了许多优秀的法律人才。今年2月,王家路律师就已向北大法学院捐资100万元人民币设立了“俊杰研究奖励基金”,旨在鼓励北大法学院教师潜心教学科研,奖励在教学和科研工作中做出突出成绩的老师。北大法学院非常感谢王律师为我院的发展所给予的巨大支持。



签字仪式之后,在座老师和王家路律师还进行了深入交流,双方都表示要在将来的知识产权理论与实务研究方面开展全方位的合作,同时也力争为我国的民族企业在国际贸易的知识产权“战场”上提供更为有力地支持。



院内网站

知识产权学院	北大公法网	科技法研究中心	法律援助协会
经济法研究所	北大软法网	国际经济法研究所	百年院庆特别网站
经济法网	人权与人道法研究中心	中国税法网	互联网法律中心
公众参与网	北大法学远程教育	北京大学法制信息中心	北京大学诊所式法律教育网
房地产法研究中心	北京论坛WTO圆桌会议专题		

版权所有©北京大学法学院 网站地图

网站维护：北京大学法制信息中心 技术支持：北大英华科技有限公司（北大法宝）

Tel:(8610)62751691